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2006/2007 ÖĞRETİM YILI ÇEKMECE İLKÖĞRETİM OKULU 6.SINIFLAR SINIFI

FEN BİLGİSİ DERSİ I. DÖNEM 2. SINAV SORULARIDIR.
1. Fotosentez olayı bitkinin hangi kısmında gerçekleşir?

A )  Yaprakta    
B )  Kökte  
C ) Çiçekte  
D )  Gövdede

2. Toprağa atılan bir tohumun çimlenmesi  için aşağıdakilerden hangisine ihtiyacı   yoktur?

A)  Sıcaklık   
B)  Işık  

C)  Oksijen  
D)  Nem ( su )

3. Duran cismi hareket ettirebilen hareket eden cisimleri durdurabilen, sürat ve doğrultusunda değişiklik yapabilen etkiye ne denir?
A ) Sürat

B ) Konum      
C )Kuvvet
D ) Dayanıklılık
4. Aşağıdakilerden hangisi insanda sürat ile ilgili yanlış bir ifadedir? 


A) Bir hareketlinin 1 saniyede aldığı yoldur.

B) Birimi m/sn dir.

C) “V” harfi ile gösterilir.




D) Dinamometre ile ölçülür.

5. I. Balık
II. Kurbağa

III. İnsan
IV. Kelebek

Yukarıdaki canlılardan hangileri başkalaşım geçirir?


A) II, IV 
B) I,III
C) III, IV
D) II, III

6. Aşağıdaki hayvanlardan hangisi doğurarak çoğalır?


A) Kartal

B) Kedi

C) Kurbağa

D) Kertenkele

7. Aşağıdakilerden hangisi ergenlik döneminde sadece erkeklerde görülen bir özelliktir?


A) Boy uzaması
B) Sivilce çıkması



C) Ses kalınlaşması
D) Ter salgısının artması
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9. Şekilde sürat(v) – zaman (t) grafiği verilen bir hareketlinin 10. saniye ile 20. saniye arasında aldığı yol kaç m’dir? 


A) 250
B) 200
C) 100

D) 50
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ÇÖZÜM
:

10. Yol – zaman grafiği şekildeki gibi olan hareketlinin hızı kaç m/s’dir?

A) 10      B)  5         C) 15    D)  30

Aşağıdaki tümcelerdeki boşluklara aşağıdaki sözcüklerden uygun olanı yazınız. 
(embriyo, hücre, çekirdek, memeliler, balıklar, çiçek sapı, organik tarım, fotosentez, üreme, dengelenmiş, dengelenmemiş) 

11. ............................... canlının en küçük yapı birimidir.

12. Hücre ile ilgili kalıtsal bilgiyi ................................... taşır.

13. Zigotun gelişmesi sonucu .......................................... oluşur.

14. Durgun bir cisim  ..................................... kuvvetlerin etkisindedir.

15. ........................................... doğurarak çoğalır.

16. Toprak su ve havayı kirletmeden çevreyi ve canlıların sağlığını koruyan tarımsal üretim yöntemi ...................................... dır.

17. Kloroplast ........................................ yaparak besin ve oksijen üretir.

18. Uçan bir balon ....................................., kuvvetlerin etkisindedir.

19. .................................... yavrularına bakmazlar.
. 
 Aşağıdaki soruları uygun boşluğa çözümleyiniz.
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 Aralarında 500 km bulunan Ahmet ve Mehmet Şekildeki gibi birbirilerine doğru aynı anda harekete geçiyorlar ve 2 saat sonra C noktasında karşılaşıyorlar. Buna göre aşağıdaki soruları yanıtlayınız.
B) AC arası kaç km dir?

ÇÖZÜM
:

C) BC arası kaç km dir?

ÇÖZÜM
:

D) Ahmet’in sürati kaç km/h dir?

ÇÖZÜM
:

E) Tolganın sürati kç km/h dir?

ÇÖZÜM
:

F) Harekete başladıktan 1 saat sonra Ahmet ile Tolga arasında kaç km mesafe olur?

ÇÖZÜM
:

21. Kütlesi 30 kg olan bir kişinin 
A. Dünyadaki ağırlığı kaç Newtondur?
ÇÖZÜM
:

B. Ay’daki kütlesi kaç kg dır?

ÇÖZÜM
:

C. [image: image6.png]>
T
o




Aydaki ağırlığı Newtondur?
ÇÖZÜM

25. Şekildeki A cisminin hareket etmemesi için  kuvvetlerin dengelenmesi gerekir .Dengeleyici kuvvet hangi yönde kaç N olmalıdır ?
ÇÖZÜM
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